

航线

# 郑州—吉隆坡、郑州—迈阿密 机场新开两条国际货运航线

## 货运航线达到30条,增速保持全国主要机场首位



郑州机场迎来了国际货航发展的又一个黄金周:10月21日凌晨,美国阿特拉斯航空公司全货机从郑州新郑国际机场缓缓驶出,飞往美国迈阿密,这是郑州机场今年新开通的第30条国际货运航线,在该条国际航线首航的前后一周时间内,马来西亚航空开通了吉隆坡—郑州货运航线。今年1~9月,郑州机场货邮吞吐量同比增长91%,在全国处于领先水平,郑州机场的集疏优势逐渐凸显。

郑州晚报记者 詹莉莉

### 飞迈阿密每周两个航班,满载可装128吨

10月19日晚7点,一架装载60.7吨河南货物的马来西亚航空公司全货机(航班号MH6178/6179)从郑州机场起飞,标志着马来西亚航空开通的吉隆坡—郑州货运航线成功首航。这条新开通的全货机航线,每周两班,主要货物为机械配件和服装,其中40%的货物将由吉隆坡转运至印度、20%转运至澳洲。该航线开通后,

对于进一步增强郑州机场货运航线网络覆盖范围,加快推进“郑州—吉隆坡”货运双枢纽建设和建设郑州国际航空货运枢纽具有重要意义。

10月21日凌晨,一架满载货物的B747全货机从郑州新郑国际机场起飞,绕道上海浦东后将飞往美国迈阿密,这标志着美国阿特拉斯航空执飞的郑州—迈阿密货运航线成功

首航,这条航线将每周飞两个航班,满载可装128吨,迈阿密机场是美国连接南美洲的重要交通枢纽。届时,我省与南美洲之间国际货物可实现快速双向直转,增加了郑州机场货运航线辐射范围,将进一步助推郑州国际航空货运枢纽建设。该航线开通后,郑州机场货运航线达到30条,全货机通航城市33个。

### 机场核心增长极引领作用日趋明显

郑州机场核心增长极的引领作用日趋明显,其中货运方面更是出现多个拐点:从货源上看,国际地区货邮量已超过国内货邮量,改变了过去国内货邮

量多、国际地区货邮量少的局面。

根据河南机场集团最新统计,截至今年9月底,在郑州机场运营的有23家客运航空公司和17家

货运航空公司,开通航线150多条,郑州机场今年前9个月完成货邮吞吐量27万吨,同比增长91%,增速继续保持全国主要机场首位。

## 10月11日至12月10日 全省开展警车违规专项治理

昨日,记者从省公安厅获悉,10月11日至12月10日,为期两个月的警车违规问题专项治理在全省公安机关展开。

此次治理重点包括:使用的警车属于走私的,被盗抢车辆的,非法扣留、扣押的,应当报废、拼(组)装等不符合国家安全技术标准的;外借、赠送、出租、抵押、转卖警车、牌证,或者将警车、牌证超范围配备给其他社会单位、社会人员而未如数收回的;警车未依法进行登记、未按规定悬挂警车牌号、牌证不全的,或挪

用、套用、使用伪造、变造的警车牌证的;警车未缴纳交强险、未依法进行机动车安全技术检验的,年检合格警车未按规定放置检验合格标志、保险标志的;不按相关国家、行业标准喷涂标志灯具、警报器的;本地其他社会车辆非法涂装警车外观制式、非法安装警用标志灯具、警报器的;酒后或未取得机动车驾驶证、机动车驾驶证被吊销或暂扣期间、未携带驾驶证、行驶证驾驶警车的;非执行紧急公务驾驶警车超

速行驶、不遵守交通信号标志、不服从交警管理、违规使用警灯警报器等交通违法的;警车私用,非因公务将警车停放在餐饮、娱乐场所门口的。

治理期间,凡未依法进行登记或者牌证不全的警车要补办相关手续,对使用伪造、变造警车牌证的要上缴销毁,对挪用警车牌证或将警车、牌证借给其他单位或个人使用的要责令纠正、限期追回,对使用的警车报废、拼装的要予以拆解、报废。

郑州晚报记者 张玉东

曝光

二七区违法停车车辆曝光

### 这辆红色哈飞赛马 违停52次未处理



昨日,市公安局交巡警三大队对辖区内出现的严重影响交通秩序和违法停车行为的车辆进行曝光,其中豫A118ZH号牌的红色哈飞赛马轿车至上月底已有52次违停未接受处理,夺得违停曝光单冠军。

在曝光的违章车辆中,部分车辆违法停车超过10次仍未处理。截至上月,豫A118ZH号牌红色哈飞赛马违停52次未处理,豫A044HP号牌黄色长安奔奔违停42次未

处理,豫A9N506号牌的黑色丰田凯美瑞轿车违停22次未处理,豫ANE769号牌的绿色厢货面包车违停19次未处理,豫A167HQ江淮和悦BMP违停18次未处理。

此外,豫AC0779号牌汽车违停13次未处理,豫A689T3、豫A1TE60号牌汽车违停11次未处理,豫AQS888号牌汽车违停9次未处理,豫AM5885号牌汽车违停6次未处理,豫A20W10、豫AE781U号牌汽车违停5次未处理。

下午2点,人和路上,违停52次的红色哈飞赛马仍停在升龙国际广场路边,其前挡风玻璃外又有一张违停罚单。

针对曝光涉及的车辆违停区域多在人和路及周边路段的情况,警方表示将继续加大对该区域违法停车行为的治理力度。

郑州晚报记者 汪永森  
通讯员 沈豪杰 文/图

比赛

## 首届全国高校物联网应用创新大赛决赛在郑大举行 仨大学生设计智能控制系统 让你体验“懒人生活”

昨天上午,在首届全国高校物联网应用创新大赛决赛现场,来自重庆大学选手的作品——基于二维码的停车场定位与导航,为车主们解决了找车难的问题。他们还能通过手机、红外遥控器或网络,随意开关房门、电灯光亮、空调、拉开窗帘……经过近一年的研究,西南交大的3位同学开发出了这套适合“懒人生活”的家庭智能综合控制系统。

此次全国共有208所高校报名参赛,其中“985”工程

大学23所,“211”工程大学52所。报名参赛队伍的数量为1288支,直接参与人数超过5000人。大赛分设创意赛、挑战赛和技能赛三个子赛项。创意赛突显创想,激发同学们创造更多贴近生活的物联网产品;挑战赛重点考核编程能力,利用专业知识来设计低功耗、高效率的物联网程序;技能赛则突出实践动手能力,通过团队成员协作搭建可以实现典型智慧应用的小规模系统。

郑州晚报记者 张竞跃

考试

## 成人高考本周六开考

2014年成人高考将于本周六、周日(10月25日至26日)举行。明起,郑州市考生可凭身份证、报名信息确认表自行到报名确认点领取准考证。

今年郑州市成人高考共设49个考点,1382个考场,41158名统考考生将参加本次考试。按规定,成人高校招生考试的所有科目(小语种除外)实行网上评卷。试题卷和答题卷完全分离。高起本、高起专的统考科目每门考试时间为120分钟;专升

本的统考科目每门考试时间为150分钟。

成人高考考试成绩通知本人,不公布,不对考生查卷。考生可以通过“河南省招生办公室网站”(http://www.heao.gov.cn.)、“河南招生考试信息网”(http://www.heao.com.cn.)查询考试成绩和录取结果。11月20日以后,可以上网查询考试成绩;12月30日以后,可以在网上查询录取结果,征集志愿时间为12月14日~15日。

郑州晚报记者 张竞跃

治理